



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені А.С. МАКАРЕНКА  
(СумДПУ імені А.С. Макаренка)

Код ЄДРПОУ 02125510

Н А К А З  
м. Суми

17 січня 2022 року

№ 15

**Про встановлення розмірів  
академічних стипендій  
студентам СумДПУ імені А.С. Макаренка**

Відповідно до Порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882<sup>\*</sup> "Питання стипендіального забезпечення" (з урахуванням змін, внесених постановою КМУ від 1 вересня 2021 р. № 933), Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової перед вищої та вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1045 (з урахуванням змін, внесених постановою КМУ від 1 вересня 2021 р. № 933) і від 28 грудня 2016 р. № 1047 "Про розміри стипендій у державних та комунальних закладах освіти, наукових установах" (з урахуванням змін, внесених постановою КМУ від 1 вересня 2021 р. № 933) зміни, постанови Верховної Ради України від 05 червня 1996 року 226/96-ВР «Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України студентам вищих навчальних закладів, постанови Верховної Ради України від 24 жовтня 2002 року №218-IV «Про заснування соціальних стипендій Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей»

## НАКАЗУЮ :

1. Встановити з 01 лютого 2022 року наступні розміри стипендій:

- розмір мінімальної ординарної (звичайної) академічної стипендії для студентів Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, які навчаються за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр», «магістр», крім тих, що навчаються за спеціальностями (спеціалізаціями), для яких відносяться академічні стипендії у підвищеному розмірі - **2000** гривень на місяць. Розмір академічної стипендії, збільшується на 45,5 відсотка у разі, коли за результатами навчання студенти відповідно до рішення стипендіальної комісії займають найвищі рейтингові позиції і мають право на призначення академічних стипендій за особливі успіхи у навчанні – **2910 грн.;**

- розмір мінімальної ординарної (звичайної) академічної стипендії для студентів Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, які навчаються за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр», «магістр», за спеціальностями (спеціалізаціями), для яких відносяться академічні стипендії у підвищеному розмірі - **2550 грн.** Розмір академічної стипендії, збільшується на 45,5 відсотка у разі, коли за результатами навчання студенти відповідно до рішення стипендіальної комісії займають найвищі рейтингові позиції і мають право на призначення академічних стипендій за особливі успіхи у навчанні – **3711 грн.**

- розмір академічної стипендії Президента України, Верховної Ради для студентів Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, які навчаються за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр», «магістр» - **4400 грн.**

- розмір іменних та академічних стипендій заснованих Кабінетом Міністрів України для студентів Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, які навчаються за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр», «магістр», - **4000 грн.**

2. Бухгалтерській службі університету провести перерахунок стипендії починаючи з 01 лютого 2022 року та проводити подальше нарахування відповідно до цього наказу за рахунок стипендіального фонду кошторису для виплат академічних стипендій за програмою КПК 2201190.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на головного бухгалтера А.П.Короля.

Ректор



Юрій Лянной

